

<b>РЕЄСТРАЦІЯ/ПЕРЕРЕЄСТРАЦІЯ ПРОВАЙДЕРІВ БПР У СИСТЕМІ</b>	
В якій термін слід перереєструвати наявного провайдера БПР в електронній системі?	Бажано до 26 червня 2024 року
Процедура перереєстрації є платною чи безоплатною?	Процедура перереєстрації безкоштовна
Чи потрібно перереєстровуватись в електронній системі, якщо ГО не планує бути провайдером у 2025 році, після закінчення чинного договору з Центром тестування, а усі заплановані заходи будуть внесені до 26 червня?	Не потрібно
Коли за графіком мають реєструватись новостворені провайдери (ті, які не були зареєстровані до цього)?	У будь-який зручний день
Чи можна зареєструвати два акаунти для входу на сторінку провайдера, якщо є, до прикладу, різні відповідальні особи?  Чи існує можливість декількох осіб вносити дані від одного провайдера (host1, host2 та ін.)?	На даному етапі розвитку системи це не є можливим. На одного провайдера передбачено один обліковий запис (акаунт) з унікальним імейлом.  Ні, такої можливості не передбачено.
<b>ПЕРЕХІДНИЙ ПЕРІОД</b>	
Чи вірно, що до кінця поточного року існуватимуть два реєстри провайдерів і заходів?	Вірно
Чи вірно, що до 26 червня 2024 року для провайдерів буде можливою реєстрація одночасно як в старій так і в новій системі БПР?	Реєстрація провайдерів в “старій” системі не можлива від 13.05.2024. Реєстрація заходів в “старій” системі можлива до 26.06.2024.
Після перереєстрації будуть присвоєні нові номери Провайдерів. Як працювати в перехідний період, якщо вже подані заходи на жовтень під старим (чинним номером)? Як звітувати у такому випадку?	В якій системі отримали номер заходу, в такій і звітуєте.
<b>РЕЄСТРАЦІЯ ЗАХОДІВ БПР</b>	
Чи потрібно буде знову реєструвати захід який буде проводитися повторно? Чи буде запроваджено якийсь механізм, який	Це новий захід і його потрібно реєструвати.  При реєстрації є можливість відразу створити

<p>дозволить просто змінити дату проведення заходу після його проведення замість повторної реєстрації?</p>	<p>серію заходів. Серія заходів — це один і той самий захід, який буде проведено в різних місцях та в різний час. У системі Ви створюєте одну заяву, але після підтвердження такої заяви адміністратором відповідні заходи буде відображено як окремі заходи з індивідуальними реєстраційними номерами.</p>
<p>Що мається на увазі під «Професійними сертифікатами» в резюме лектора/викладача (необхідний при реєстрації заходу пункт)?</p>	<p>Це дипломи і сертифікати, які є у тренера, отримані після закінчення інтернатури.</p>
<p>Якщо заходи зареєстровані до кінця року, чи потрібно їх перереєструвати в новій системі після 26.06.24?</p>	<p>Не потрібно.</p>
<p>Провайдер зареєстрував у старій системі захід на 21 травня. Чи буде така можливість здійснити його перереєстрацію перед проведенням запланованого Заходу? Чи є у цьому доцільність?</p>	<p>Заходи не потрібно перереєструвати.</p>
<p>При реєстрації заходу можна вказувати Партнерів. Чи може бути партнером заходу приватний або державний ЗОЗ, лабораторія, тренінгові центри, асоціації, МОЗ, навчальні заклади та інші провайдери?</p>	<p>На розсуд провайдера, якщо провайдером забезпечено перевірку залучених до проведення заходів безперервного професійного розвитку осіб щодо наявності конфлікту інтересів.</p>
<p>Які функції, права та обов'язки можуть виконувати партнери, зазначені провайдером при реєстрації?</p>	<p>На розсуд провайдера, якщо провайдером забезпечено перевірку залучених до проведення заходів безперервного професійного розвитку осіб щодо наявності конфлікту інтересів.</p>
<p><b>ВНЕСЕННЯ ЗМІН У СИСТЕМІ</b></p>	
<p>Чи буде передбачено можливість змінити дату проведення зареєстрованого заходу, за умови його переносу?</p>	<p>Так, ви можете змінювати дату проведення вже зареєстрованого заходу. Ви можете редагувати вже зареєстрований захід, відкривши картку заходу, в якій є необхідність внесення змін. Якщо зміни будуть внесені до полів, які потребують перевірки та погодження від адміністратора системи, то Ви побачите відповідне повідомлення.</p> <p>Усі поля з погодженням можна редагувати за 10 днів до дати проведення заходу, а поля, які не потребують погодження можна редагувати до дати початку заходу.</p>

<p>Чи можна буде коригувати заходи, які вже зареєстровані?</p>	<p>Ви можете редагувати вже зареєстрований захід, відкривши картку заходу, в якій є необхідність внесення змін. Якщо зміни будуть внесені до полів, які потребують перевірки та погодження від адміністратора системи, то Ви побачите відповідне повідомлення.</p> <p>Усі поля з погодженням можна редагувати за 10 днів до дати проведення заходу, а поля, які не потребують погодження можна редагувати до дати початку заходу.</p>
<p><b>API</b></p>	
<p>Чи буде розроблено API для взаємодії з системою? Якщо так, то коли?</p>	<p>У поточній версії системи не реалізовано інтерфейси взаємодії API для обміну інформацією з зовнішніми системами, оскільки обмін інформацією з іншими державними реєстрами відбувається через Трембіту (SOAP протокол). Система БПР буде змінюватись з розвитком і накопиченням функціональності. Створення додаткових API може бути розглянуто для тих частин системи, які будуть затребуваними для розвитку системи та для підвищення сервісу користувачів, якщо це не порушуватиме основні принципи прозорості роботи системи БПР.</p>
<p><b>НОМЕР ПРОВАЙДЕРА БПР У СИСТЕМІ</b></p>	
<p>Чи обов'язково змінювати номер провайдера при перереєстрації? Як бути з заходами, які вже зареєстровані на 2024 рік по старому номеру провайдера?</p>	<p>Номер в системі присвоюється автоматично. Заходи залишаються в тій системі, що були зареєстровані.</p>
<p>Якщо при перереєстрації змінюється номер провайдера, то чи будуть збережені бали БПР для учасників заходів, які були нараховані тим же провайдером, але з новим номером?</p>	<p>Бали зберігаються.</p>
<p>Якщо номер провайдера зміниться, то чи можна буде в сертифікатах зареєстрованого Заходу вказати старий номер провайдера?</p>	<p>З яким номером зареєстровано захід, з таким і видається сертифікат.</p>
<p><b>ЗВІТУВАННЯ ЗА ПРОВЕДЕНІ ЗАХОДИ</b></p>	
<p>При звітуванні за проведені заходи БПР необхідно додати файл «Навчальні матеріали». Що маєтсья на увазі під цим визначенням (формат, обсяг)?</p>	<p>Матеріали за результатами заходу — файли, які провайдер зобов'язаний підвантажити до картки заходу в системі БПР після проведення самого заходу. Файли включають навчальні матеріали</p>

	заходу та інформацію про учасників у стандартизованому вигляді, індивідуальні номери сертифікатів учасників заходу. Навчальні матеріали заходу - це усі можливі матеріали, які використовувалися під час заходу БПР з боку лекторів, тренерів і т.д. з навчальною метою.
Чи можна збільшити час надання звіту про захід?	Ні, всі терміни визначаються згідно з Постановою 725.
Якщо захід вже зареєстрований в старій системі і дата його проведення пізніше 26 червня, то як слід звітувати: у старій чи новій системі?	В якій системі отримали номер заходу, в такій і звітуєте.
Під списками учасників, які треба надавати за результатами проведення заходів БПР, мається на увазі облік балів?	Файл "Шаблон_видані сертифікати 2024" розміщено на сайті Центру тестування.
Чи повинна навчальна програма заходу БПР бути затвердженою наказом установи?	Спосіб затвердження визначає провайдер.
Згідно із п.19 Постанови №725, провайдер має надати учасникам доступ до матеріалів. У цьому випадку, Центр тестування не виступає у ролі учасника заходу. Тому на яких підставах провайдер має надавати презентації, які є інтелектуальною власністю? Яким чином буде забезпечено конфіденційність інтелектуальної власності?	Згідно із чинним українським законодавством, інтелектуальна власність не є таємницею та доступ до відповідних матеріалів не потребує запиту високого рівня. Відповідно, інтелектуальна власність захищена законом, проте матеріали можуть бути доступними. У такому разі, до порушення прав інтелектуальної власності відносяться їхнє протизаконне використання та розповсюдження.
Якщо учасники курсу отримали для підготовки друковане видання, або захищені матеріали міжнародних організацій, що неможливо подати до звіту, як тоді бути?	<p>Як варіант, можуть бути підготовлені стислі конспекти навчального матеріалу або методичні вказівки щодо вивчення теми, що, також містять навчальні питання та завдання для підсумкового контролю, список використаної літератури з посиланнями на джерела.</p> <p>Згідно із чинним українським законодавством, інтелектуальна власність не є таємницею та доступ до відповідних матеріалів не потребує запиту високого рівня. Відповідно, інтелектуальна власність захищена законом, проте матеріали можуть бути доступними. У такому разі, до порушення прав інтелектуальної власності відносяться їхнє протизаконне використання та розповсюдження.</p>

<p>Які навчальні матеріали подавати, якщо презентації не використовуються? Наприклад: відеосесія з операційної зали без запису і наступні обговорення клінічних випадків у малих групах</p>	<p>Як мінімум, має бути навчальна програма, що включає опис цільової аудиторії, мету заходу, перелік компетентностей, що набуваються або вдосконалюються, опис структури заходу та загальний обсяг навчального навантаження, форми і методи організації та проведення заходу, матеріально-технічне забезпечення заходу, форми підсумкового контролю. Відповідно мають бути підготовлені питання/завдання для підсумкового контролю. Також мають бути надані матеріали, що містять інформацію щодо медичних втручань та клінічних випадків, що розглядатимуться під час проведення заходу БПР. Типовим переліком документів, який подають провайдери зараз, є: 1) програма проведення заходу (яка може відрізнитись від тієї, що подавалась при реєстрації заходу, особливо - програма конференції), 2) документальне підтвердження оцінювання набутих знань під час проведення заходу. Файл з таким підтвердженням містить дату і час оцінювання, тестові запитання, на які потрібно було відповісти, кількість (відсоток) правильних відповідей, ПІБ учасника і електронну адресу.</p>
<p>Чи можуть повторюватись навчальні матеріали у ряді заходів?</p>	<p>Так, можуть.</p>
<p><b>ЯКІСТЬ ЗАХОДІВ БПР</b></p>	
<p>Хто контролює якість контенту заходів БПР? Якими є критерії якості та перевірка на факт наявності прихованої чи явної промоції фармацевтичної продукції?</p>	<p>Безпосередньо за якість контенту відповідальність нести будуть провайдери заходів БПР. Разом з тим, планується запровадження системи моніторингу за якістю контенту заходів БПР, що передбачатиме залучення Центром тестування МОЗ профільних експертів, які в тому числі здійснюватимуть перевірку на факт наявності промоції фармацевтичної продукції за визначеними критеріями. З цією метою будуть внесені відповідні зміни до Положення про систему БПР та Порядку функціонування електронної системи БПР.</p>
<p>Хто буде контролювати тотожність наданих матеріалів, які завантажуються? Якщо на заході надали одні матеріали, а Центру тестування було надано подібні, то за якою процедурою буде проводитись перевірка? Якою є відповідальність порушника у такому випадку?</p>	<p>Така перевірка також здійснюватиметься в рамках системи моніторингу за якістю контенту заходів БПР, що передбачатиме залучення Центром тестування МОЗ профільних експертів. Передбачається, що процедура здійснення такої перевірки та можливі "санкції" щодо порушників будуть виписані у Порядку функціонування електронної системи БПР. Відповідні зміни наразі</p>

	опрацьовуються.
Чи є достатнім підтвердженням кваліфікації тренера наукове звання доктора мед.наук, кандидата мед.наук або доктора філософії?	Це рішення приймає провайдер.
<b>КВЕД</b>	
Враховуючи те, що основним і єдиним КВЕД для громадської організації є 94.99, у який спосіб громадські організації мають додати КВЕД 85.59?	<p>Дійсно, основним КВЕДом для здійснення діяльності громадської організації є 94.99, однак він не обов'язково має бути єдиним КВЕДом. Громадська організація може мати інші КВЕДи, які відповідають характеру її діяльності, в тому числі КВЕД 85.59 (Інші види освіти, н.в.і.у.). Це не заборонено законодавством і на практиці громадські організації мають додаткові КВЕДи.[1] Ознайомитись із порядком реєстрації змін до відомостей про громадське об'єднання можна на порталі Дія.[2]</p> <p>Якщо громадська організація проводить будь-яке навчання, це повинно бути визначено у Статуті і вона повинна мати відповідний КВЕД. Дана норма регламентована у податковому законодавстві і порушення її може призвести до позбавлення організації статусу неприбуткової.</p>
	<p>[1] <a href="https://youcontrol.com.ua/catalog/company_details/34167494/">https://youcontrol.com.ua/catalog/company_details/34167494/</a></p> <p>[2] <a href="https://guide.dii.gov.ua/view/derzhavna-reiestratsiia-zmin-do-vidomostei-pro-hromadske-obiednannia-shcho-mistiatsia-v-iedynomu-derzhavnomu-reiestri-iurydychny-0aac63bc-869c-403d-94f7-eb668541a398">https://guide.dii.gov.ua/view/derzhavna-reiestratsiia-zmin-do-vidomostei-pro-hromadske-obiednannia-shcho-mistiatsia-v-iedynomu-derzhavnomu-reiestri-iurydychny-0aac63bc-869c-403d-94f7-eb668541a398</a></p>
Громадська організація може мати тільки один КВЕД:94.12 "Діяльність ГО", при додаванні КВЕД 85.59 вона втрачає ознаку неприбутковості. Як із цим бути?	Саме додавання додаткового КВЕДу не означає автоматичної втрати статусу неприбутковості. До втрати статусу неприбутковості може призвести ситуація, якщо реальна діяльність не збігається із КВЕДами, зазначеними у Статуті та ЄДР. Для того, щоб громадська організація могла організовувати навчання, відповідна мета (цілі) та права мають бути обов'язково прописані у Статуті і відповідні

	КВЕДи зазначені у ЄДР.
У попередньому примірнику заяви про намір бути провайдером в переліку реквізитів необхідно було вказувати КВЕД, у наданому новому шаблоні заяви цих вимог немає. Де слід вказувати КВЕД?	КВЕДи є у Витягу із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань.
Центри Екстреної медичної допомоги також не можуть додати ці КВЕД, тож на підставі чого є така вимога?	Як свідчить практика, то центри екстреної медичної допомоги також можуть мати додатковий КВЕД 85.59 (Інші види освіти, н.в.і.у.). Наприклад, Комунальне некомерційне підприємство Львівської обласної ради Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини і катастроф[1] має такий КВЕД.
	[1] <a href="https://youcontrol.com.ua/catalog/company_details/34167494/">https://youcontrol.com.ua/catalog/company_details/34167494/</a>
<b>СЕРТИФІКАТИ</b>	
Чи обов'язкова присутність QR-коду на сертифікаті?	Ні.
Сертифікати учасників заходів БПР завантажуються до 20 робочих днів після проведення заходу. Чи має право провайдер БПР проводити тестування учасників та видавати сертифікати протягом цих 20 робочих днів?	Оцінювання набутих знань здійснюється під час проведення заходу.
Чи має бути вказано на сертифікаті перелік спеціальностей, котрим підходить цей захід?	Так.
Що мається на увазі під “Професійним сертифікатом тренера”?	Сертифікат, який підтверджує кваліфікацію тренера.
Чи будуть сертифікати генеруватися в системі автоматично? Чи буде дизайн сертифіката уніфікованим?	Поточна версія системи не буде генерувати сертифікати.
Згідно з наказом, для атестації потрібні тільки оригінали сертифікатів. Чи це означає, що провайдер зобов'язаний кожному учаснику вислати оригінал сертифікату в паперовому варіанті?	Наказ №446 передбачає оригінал сертифікату тільки для тренера. Для учасників заходів такої вимоги не прописано.
<b>ФОРМАТ ЗАХОДІВ БПР</b>	

<p>У переліку заходів БПР відсутній такий формат як "вебінар". Згідно з грантом, який реалізує провайдер, мають проводитись саме вебінари. Тож як бути у цьому випадку з термінологією назви формату заходу?</p>	<p>Вебінар не є заходом БПР відповідно до Постанови 725.</p>
<p><b>КОНФЛІКТ ІНТЕРЕСІВ</b></p>	
<p>В оновленій заяві про намір необхідно вказувати інформацію про відсутність або наявність правовідносин з особами, якими провадиться діяльність з виробництва, оптової та роздрібної торгівлі, імпорту лікарських засобів та медичних виробів. Всі ЦКПХ мають договори про постачання лікарських засобів та медичних виробів. Отже, потрібно зазначати, що правовідносини існують? Яким чином це вплине на рішення про реєстрацію провайдером БПР?</p>	<p>Зазначте, що такі відносини існують. Це не вплине на прийняття рішення.</p>
<p>Для реєстрації необхідно подати заяву про відсутність конфлікту інтересів від *УСІХ* засновників, але в ГО немає засновників, ними є всі члени. Тож у випадку ГО, від кого саме подавати заяву про відсутність конфлікту інтересів?</p>	<p>Постановою 725 (абзац 4 пункту 15) передбачено: заяву засновників (учасників, власників), посадових осіб про відсутність конфлікту інтересів.</p>
<p>Якщо засновник МОЗ, то хто підписує заяву про відсутність конфлікту інтересів?</p>	<p>Керівник юридичної особи, яка має намір бути провайдером.</p>
<p>Багато лікарів беруть участь в дослідженнях, випробуваннях тощо. Ці дослідження проводяться в рамках діяльності інших юридичних осіб, не провайдерів БПР. Ці дослідження починаються, закінчуються тощо. Чи вказувати такі правовідносини? Яким чином та за який період?</p>	<p>Вказувати на момент підписання заяви.</p>
<p>Хто конкретно повинен заповнювати заяву про відсутність конфлікту інтересів? Чи це має бути тільки керівник? Кого мають на увазі під "усіма засновниками" (учасники, власники, посадові особи)?</p>	<p>Постановою 725 (абзац 4 пункту 15) передбачено: заяву засновників (учасників, власників), посадових осіб про відсутність конфлікту інтересів. Всі особи, що зазначений у Витягу із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань.</p>
<p>Чи буде запропоновано єдину форму</p>	<p>Шаблон заяви про відсутність конфлікту інтересів</p>



декларації конфлікту інтересів?	розміщено на сайті ЦТ та в групі Контактних осіб Провайдерів.
Чи заява про конфлікт інтересів має також розповсюджуватись також на спікерів?	Постановою 725 (абзац 4 пункту 15) передбачено: заяву засновників (учасників, власників), посадових осіб про відсутність конфлікту інтересів. Всі особи, що зазначений у Витягу із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань.
<b>ОФОРМЛЕННЯ ДОКУМЕНТІВ</b>	
У заяві про намір бути провайдером БПР у розділі про реквізити юридичної особи міститься пункт ІПН. Що мається на увазі? Якщо це індивідуальний податковий номер, то він вже називається РНОКПП. Але юридичні особи його не мають.	З 1 січня 2023 року в Україні ІПН і РНОКПП стали різними кодами. Це було зроблено для того, щоб уніфікувати систему ідентифікації юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців (ФОП).  Наразі РНОКПП надається кожній фізичній особі. А юридичні особи отримують ІПН.  ІПН складається з 12 цифр, а РНОКПП – з 10 цифр. ІПН присвоюється кожній юридичній особі, а РНОКПП – кожній фізичній особі. Фізичні особи-підприємці мають ІПН і РНОКПП. Перші 7 цифр ІПН юридичної особи збігаються з відповідними цифрами ЄДРПОУ.
Коли необхідно оновити заяву про намір бути провайдером та заяву засновників провайдера?	З 13.05.2024 року
В оновленій програмі проведення заходу, в таблиці є розділення на 2 групи. У разі, якщо проведенням заходу не передбачає декількох груп, то чи слід заповнити стару програму?	Форма “Програми заходу” є довільною. Ми запропонували два варіанти.
<b>КЕП</b>	
Чи можливо підписувати документи власним КЕП відповідальної особи? При тому, що Договір про надання послуг складається через систему MED.o.k.	Для вчинення дій від імені юридичної особи необхідно використовувати КЕП співробітника (керівника) цієї юридичної особи (або КЕП фізичної особи-підприємця).
Підписувати документи можливо тільки електронним підписом чи живим також можливо?	Взаємодія провайдерів БПР та Адміністратора БПР в електронній системі БПР передбачає використання виключно електронного цифрового підпису, а саме КЕП.
Чи існує можливість вибрати в списку для підписання ICloud?	Електронна система БПР має інструменти для використання лише файлового КЕП. З розвитком

	та вдосконаленням ЕС БПР можуть з'явитися інші варіанти накладання КЕП (апаратні, хмарні).
У разі, якщо ЗВО є провайдером БПР, чи може накладати КЕП відповідальна особа?	Так. Для цього необхідно, щоб відповідальна особа отримала на вчинення дій КЕП співробітника ЗВО. Отримання КЕП в ЗВО регламентується внутрішнім порядком його отримання та використання.
<b>ПОДАЛЬШІ ПЛАНИ МОЗ ЩОДО БПР</b>	
Чи існує визначена політика МОЗ щодо електронної системи? До чого прагне МОЗ в майбутньому? Для чого, і як будуть використовуватись дані працівників охорони здоров'я? Для чого створюється особистий кабінет? Дуже б хотілося ознайомитися з такою політикою для планування своєї діяльності на майбутнє, і водночас розуміти де рух згідно з політикою, а де раптові ініціативи.	Ще у 2022 році МОЗ публічно представило бачення розвитку електронної системи БПР в контексті її інтеграції з майбутнім Реєстром людських ресурсів у сфері охорони здоров'я, що в тому числі передбачатиме створення персональних електронних кабінетів працівників та членів атестаційної комісії. За потреби МОЗ повторно презентує свою політику стосовно розвитку електронної системи БПР шляхом проведення відповідного заходу для професійної спільноти.
Чи можете підказати, що таке "Реєстр працівників сфери охорони здоров'я", зазначений на передостанньому слайді? Це офіційна назва? Якщо так, то підкажіть хто його веде і яким нормативним документом це регулюється?	Проектом Закону України "Про самоврядування в сфері охорони здоров'я в Україні" передбачено створення Реєстру людських ресурсів у сфері охорони здоров'я, а також затвердження Кабінетом Міністрів України Порядку його утворення та функціонування.
<b>БАЛИ БПР</b>	
Коли буде оприлюднено Наказ МОЗ щодо атестації лікарів, медсестер та працівників сфери охорони здоров'я, в якому враховані зміни постанови кабінету міністрів від 29.09.2023?	Планується до кінця травня поточного року оприлюднити проект даного наказу МОЗ.
Якими будуть запропоновані МОЗ критерії нарахування балів медичним сестрам, фармацевтам та іншим працівникам сфери охорони здоров'я?	Передбачатимуться єдині для всіх груп працівників сфери охорони здоров'я підходи до нарахування балів за проходження певних видів заходів БПР. Критерії нарахування балів міститимуться у додатку до Порядку атестації професіоналів та фахівців у сфері охорони здоров'я. Тобто, за однаковий вид заходу БПР нарахуватиметься така кількість балів, яка визначена у цьому додатку, незалежно від того, до якої групи відноситься працівник сфери охорони здоров'я. Проте, буде відрізнятися річний мінімум накопичення балів БПР - 50 балів для лікарів та інших професіоналів у сфері охорони

	<p>здоров'я (рівень магістра), 30 балів - для медичних сестер та інших фахівців у сфері охорони здоров'я (рівень бакалавра, молодшого бакалавра та фахового молодшого бакалавра).</p>
--	---